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Förord 
 

2024 som varit ett år fullspäckat av firande för vår ras och vår förening 
har nu gått över i 2025. Med 100 år bakom oss, blickar vi nu framåt mot 
de kommande 100 åren med våra nordsvenska hästar! Hur kommer 
dessa 100 år att gestalta sig? Vart är den nordsvenska hästen om       
ytterligare 100 år? Det är spännande och lite svindlande tankar.   
 
Något som ligger desto närmare i tiden är avelsvärderingen på Greva-
gården nu i mars. Många av oss åker dit för att se årets hingstar, titta på 
körproven och träffa trevligt folk att prata med.  
 
Vi har också flera andra roliga aktiviteter på gång i vår förening! T.ex. 
körträff, träningar, föreläsning och så årsmötet såklart, vilket är ytter-
ligare ett tillfälle för trevligt umgänge. För att inte tala om den härliga 
bunten utmärkelser vi har att dela ut till er som gjort körprov, stam-
boksfört, visat för höjningar och erhållit diplom. Det är alltid lika roligt 
att se så stort engagemang i vårt distrikt. 
 
En annan stor aktivitet för året är vi i Södra Älvsborg, i samarbete med 
Halland, arrangerar årets upplaga av Hästdagen. Tillsammans kan vi alla 
göra den till den hejdundrande hästfest! Mer om detta, samt de övriga 
evenemangen kan du läsa om i bladet. 
   
Jag hoppas att vi ses på våra aktiviteter under året!  
 

Med vänlig hälsning Anna Elsius 

 

 

Unghingstbete i Tvärred 
 

Föreningen förmedlar unghingstbete  
för 1- & 2-åringar, betessläpp  

brukar i regel ske i andra halvan av  
maj beroende på betestillväxten.  

Det är hög efterfrågan & begränsat  
antal platser, så anmäl i god tid! 

 
Anmäl din hingst till  

Per Eriksson: 0705-28 00 98 
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Mars 21-23 Avelsvärdering på Grevagården, sid. 5 

Mars 28 FNH Södra Älvsborgs Årsmöte, sid. 6 

Mars 30 Studiecirkel på Ryasjö Hästgård, sid. 16 

Maj - Rådgivande kurs på Ryasjö Hästgård, sid. 17 

Maj - Rådgivande kurs på Ryasjö Hästgård, sid. 17 

Maj - Hingstbetessläpp i Tvärred, sid. 3 

Juni - Premierings- & körprovsträning, sid. 17 

Juli 25-26 Sommarpremiering i Svenljunga, sid. 18 

Aug 1-2 Hästdagen 2025, sid. 19 

Sept 27 Uppsamlingspremiering i Svenljunga, sid. 18 

Sept 28 Fölmönstring, sid. 18 

Kalendarium 2025 
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Anslagstavlan 

 

Tag med detta blad till årsmötet! 
 

Så får du enkel tillgång till dagordningen & alla övriga  
dokument vi går igenom under mötet.  

Avelsvärdering på Grevagården 2025 
 

Fredagen den 21/3 är det visning av & bruksprov för  
3-åriga hingstar. (17 Nordsvenskar anmälda) 

 

Lördagen 22/3 är det visning av & bruksprov för hingstar 
4 år & äldre. (11 Nordsvenskar anmälda) 

 

Söndagen 23/3 visas avelsgodkända hingstar för  
sundhetskontroll. (Bule 2008, Enevicken 2133,  

Glomstadgutten 1975, Zudden 1992) 

Du som väntar på ditt hästpass  
 

Vid årsskiftet avvecklade PostNord tjänsten post-
förskott, som lät mottagaren betala vid uthämtning.  

 

Därför skickas passen numera som rekommenderat 
brev, vilket måste betalas till FNH innan utskick.  

 

Har du ännu inte fått ditt pass, ta en titt i inkorgen på 
din e-post! Mailet från registratorn innehåller all  

information om hur du betalar ditt hästpass. 
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Kallelse till Årsmöte 2025 
 

Föreningen Nordsvenska Hästen i Södra Älvsborg 

 
 

Fredag 28 mars   |   kl. 19.00   |   Rångedala Bygdegård  
 
 

Vi går igenom årsmöteshandlingarna & efteråt sker utdelning 
av hederspriser till distriktets Nordsvenska ston & valacker  
som deltagit i körprov, samt blivit tilldelade diplom & höjd  

värdebokstav under året som gått.  
 
 

Önskas smörgåstårta & kaffe anmäles detta till Anki             
senast den 18 mars. Kostnad 200:-/person, betalas på plats 

kontant eller Swish. Meddela eventuell specialkost. 

 
070-563 06 46 | anki.bjettlunda@telia.com 

 
Efter mötet får vi äran att lyssna till Therese Karlsson,  

som bedriver verksamheten Vara Vila Växa. Med hjälp av  
sina hästar hjälper hon människor att läka genom  

olika hästunderstödda insatser.  
 
 

Om din häst genomfört körprov eller fått höjd värdebokstav,    
& du trots det inte fått någon personlig inbjudan,  

hör av dig till Anna, 0706-30 99 65. 
 
 

Lotteri anordnas & vinster, stora som små,  
mottages tacksamt! 

 
 

Varmt Välkomna!  
 

önskar Styrelsen  
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Dagordning vid årsmötet 2025 
 
 
1  Mötets öppnande  

2  Val av mötesordförande och anmälan om mötessekreterare  

3  Val av justeringspersoner tillika rösträknare  

4  Fastställande av dagordning  

5  Fastställande av röstlängd  

6  Årsmötets behöriga utlysande  

7  Verksamhetsberättelse  

8  Årsredovisning samt revisionsrapport  

9  Beslut om ansvarsfrihet för styrelse och övriga funktionärer  

10  Behandling av inkomna motioner från medlemmar samt styrelsen 

 svar på dessa  

11  Beslut om antal ledamöter samt suppleanter som ska ingå i distrikts

 styrelsen  

12  Val av ledamöter som ska ingå i distriktsstyrelsen  

13 Val av suppleanter som ska ingå i distriktsstyrelsen 

14 Val av ordförande för distriktet bland ledamöter som utsetts ingå i  

 distriktsstyrelsen  

15 Val av revisorer 

16 Val av revisorsuppleanter  

17 Val av valberedning 

18 Beslut om reseersättning & arvode för 2025 

19  Övriga frågor 

 

Mötets avslutande  
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Verksamhetsberättelse för 2024 

Föreningen Nordsvenska Hästen Södra Älvsborg 

 
Styrelsen för Föreningen Nordsvenska Hästen Södra Älvsborg får härmed avge 
följande berättelse över föreningens verksamhet under året. Distriktsförening-
ens styrelse har under året bestått av: 
 

Anna Elsius, Sätila, 2023-2025  
Ordförande, fullmäktige, sammankallande avelskommitté,  
PR-ansvarig, tidningskontakt 
 
Tobias Hedin, Holsljunga, 2023-2025  
Vice ordförande 
 
Ann-Christine Andersson, Bjättlunda, 2023-2025  
Kassör, Fullmäktige, sammankallande körkommitté 
 
Marie-Ann Frödin, Månstad, 2024-2026  
Sekreterare, Fullmäktigesuppleant 
 
Annika Pettersson, Töllsjö, 2024-2026  
Fullmäktigesuppleant, ansvarig stoinventering 
 
Mats Hannevad, Ljungsarp, 2023-2025  
Fullmäktigesuppleant, körkursansvarig 
 
Petra Olsson, Gällstad, 2024-2026  
Ledamot, medlemsansvarig, ungdomsansvarig 
 
Ingela Törnqvist, Aplared, 2024-2026  
Ersättare 
 
Anette Backman, Sexdrega, 2024-2026  
Ersättare 
 
 

Styrelsemöten 
 

Styrelsen har under året haft 4 protokollförda möten inklusive ett som 
var tillsammans med valberedning och revisorer. 
 

Medlemsutveckling 
 

Distriktets medlemsantal var vid årsskiftet 142 medlemmar, vilket       
betyder att vi har ökat medlemsantalet med 15 medlemmar under 2024. 
Välkomna! Vi är nu näst största distrikt. 
 

Stoinventering 
 

Inventeringen fortsätter enligt plan. 
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Sociala medier 
 

Facebook har ökat med nya följare under året. Där heter vi Föreningen 
Nordsvenska Hästen i Södra Älvsborg. Vi är även aktiva på Instagram,  
där vi heter fnh_sodraalvsborg. Vår hemsida heter www.nordsvenskar.se 
och vi ser att antalet besökare ökar på hemsidan efter vi haft aktiviteter. 
 
Skogsdag hos Sven-Håkan i Uddebo 
 

En välbesök skogsdag 10 mars 2024 av både fotfolk och hästekipage. 
Sven-Håkan hade förberett för ekipagen för att dra ut stock. Bland     
hästarna var det en blandning av både unghästar och mer erfarna    
hästar. Sven-Håkan hade förberett en öppen eld att värma sig och äta 
vid. Tack till Sven-Håkan med familj. 
 
Miljöträning hos Mats och Erika i Ljungsarp 
 

En välbesökt miljöträning utan större krav på erfarenhet från varken 
hästar eller kuskar genomfördes hos Mats och Erika. Många kom som 
fotfolk och hästekipage. Mats hade iordningställt för att göra olika      
övningar med tömkörning, kälklass och sax. Tack Mats och Erika för att 
ni ordnat det så fint för alla som kom. 
 
Kvalitetskörning 
 

I samverkan med Södra Älvsborgs Läns Hästavelsförening, Södra     
Älvsborgs/Hallands Ardennerklubb och Föreningen Nordsvenska Hästen  
i Södra Älvsborg anordnades kvalitetskörning. Många av föreningens 
medlemmar tog tillfället i akt och deltog i den uppskattade utbildningen.  
 
Tanken med denna aktivitet är för ökad kunskap om brukbarhet och en 
hållbar häst. Personerna som var med och arrangerade var Ulrika      
Olsson, Per Ericsson, Lars-Åke Johansson och Nils-Gunnar Nilsson.    
Kvalitetskörningen är indelad vid två tillfällen varav del 1 hölls 9 maj och 
del 2 den 15 september. Tack alla för att ni delar med er av värdefull 
kunskap, och tack Lars-Åke med familj för att vi fick vara på Ryasjö 
Hästgård. 
 
Medlemsbladet 
 

Medlemsbladet har 2024 utkommit med 1 nummer och trycks hos DS 
tryck i Svenljunga. Övriga utskick har blivit i form av enklare nyhetsbrev. 
Vi använder oss av mejlutskick när vi behöver få ut snabba påminnelser 
om t.ex. aktiviteter. Ständiga frågan till medlemmarna är om de kan 
tänka sig att ta emot medlemsbladet via e-post istället för på post. Vi 
skickar nu cirka 35 medlemsblad via vanlig post 



10 

 

Verksamhetsberättelse, fortsättning 
 

Hingstpremieringen på Grevagården 
 

22–24 mars var det dags för hingstpremiering på Grevagården i Skövde. 
Från Södra Älvsborgs distrikt visade Eva-Lotta Liljenzin Odal 22-21-5079 
och Rebecka Gustafsson visade Lakej 2151. Grattis till väl förberedda 
och visade hingstar! 
 

Årsmötet 
 

Årsmötet hölls i Rångedala Bygdegård 19 april 2024. Årsmöteshand-
lingar och utdelning av hederspriser och utmärkelser som erhållits under 
2023 delades ut till distriktets nordsvenska ston och valacker. Grattis till 
er som mottog utmärkelserna och hederspriser! Till förtäring hade vi 
smörgåstårta och kaffe till självkostnadspris. 
 

Hingstbetessläpp 
 

Det årliga hingstsläppet i Tvärred ägde rum den 26 maj i strålande sol-
sken. 11 hingstar släpptes, varav 8 var nordsvenska, 2 ardennerhingstar 
och 1 kigermustang. Föreningen har under 40 år förmedlat kontakt   
mellan hingstägare och markägare. Per Ericsson från Aplared har under 
dessa 40 år skött detta förmedlingsuppdrag med bravur. Tack Per. 
 

Rådgivande körkurser 
 

Rådgivande körkurser på Ryasjö Hästgård med Lars-Åke Johansson hölls 
3, 10 och 17 april. Varmt tack till Lars-Åke Johansson och alla deltagare. 
 

Stipendier 
 

Föreningen Nordsvenska Hästen i Södra Älvsborg förärade Strömmastu-
denten Emilia Månsson Börenskogh stipendium för bästa körelev. 
Motiveringen lyder: 
En elev med ett stort hästintresse redan från start. Eleven har under 
Strömmatiden utvecklat ett brinnande intresse för körning. Hon har vid-
gat sina vyer, fyllt på kunskapsbanken och tagit tillvara på möjligheter 
som getts under resans gång. Med detta och en grund av kärlek och re-
spekt för hästen har denna elev med sitt säkerhetstänk, goda framför-
hållning och känsliga handhavande utsetts till årets bästa körelev. 
  
Premieringsträning  

Föreningens uppskattade träningsdag inför premieringen ägde rum på 
Ryasjö Hästgård den 15 juni. En välplanerad och lärorik dag där körkom-
mittén lagt ner mycket arbete i syfte att 30-talet deltagare skulle få med 
sig mycket kunskap och inspiration. Tack till Ulrika Olsson, Per Eriksson, 
Lars-Åke Johansson och Katrin Johansson. Tack Mats Hannevad att du 
bjöd på dig själv hur vi inte ska visa häst. Film finns på sociala medier.  
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Motionsgenomgång i Fotskäl 
 

Lördag 13 juli var medlemmar inbjudna till Rebecka med familj för    
motionsgenomgång, där ett 30-tal medlemmar deltog. Rebecka visade 
upp familjens nordsvenska hästar och filosofi om avel och träning innan 
vi tog vi oss an inkomna motioner. Rebecka med familj hade förberett 
grillar samt bjöd på kaffe och tårta. Stort tack! 
 

Sommarpremiering Svenljunga 19-20 juli  
 

Vid sommarpremieringen 2024 på Ljungaskogs Ridcenter valde flera 
ungdomar att visa och köra häst, vilket ger oss hopp om framtiden för 
vår ras. Stort grattis och tack till alla er som visade hästar. 
 

Texasdagarna Svenljunga 
 

FNH södra Älvsborg deltog med 10 hästar och deras kuskar, ryttare och 
medhjälpare när hela Svenljunga var som en kokande westerngryta. Vi 
kunde visa upp vår allsidiga ras för allmänheten där våra hästar skötte 
sig exemplariskt i folkmyllret och trafiken! Tack till vår eminenta speaker 
Per Ericsson. Tack Axwing AB för att vi fick starta och sluta hos er. 
 

Sto och fölkurs  
 

I samverkan med Hallands distrikt arrangeras 26 augusti sto och fölkurs 
i Snärsbo, Mjöbäck. 
 

Ridlektioner i Fotskäl  
 

Under september startdes det upp månadsvis ridlektioner för Antonia 
Mossberg i Fotskäl. 
 

Uppsamlingspremiering i Svenljunga 
 

28 september hölls uppsamlingspremiering på Ljungaskogs Ridcenter.  
 

Fölmönstringen  
 

28 september anordnades årets fölmönstring på Ljungaskogs ridcenter i 
Svenljunga. Detta arrangemang är ett samarbete mellan Södra Älvs-
borgs & Hallands Ardennerklubb, Södra Älvsborgs läns hästavelsförening 
och Föreningen Nordsvenska Hästen i Södra Älvsborg. I år var det Södra 
Älvsborgs & Hallands Ardennerklubb som var huvudarrangör. 14 nord-
svenska föl var på plats varav 8 stoföl och 6 hingstföl. Samtliga visades 
med fina resultat och var väl förberedda. Grattis! 
 

Svenska Hästavelsförbundet 150 år  
 

Tillsammans med medlemsföreningar i Svenska Hästavelsförbundet     
firades det 150-årsjubileum på Grevagården Hästsportcenter den 5–6 
oktober. Lakej 2151 och Zulina 22-21-0049 representerade vårt distrikt. 
Tack Mats och Rebecka med medhjälpare, för professionellt visade och 
körda hästar.  
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Verksamhetsberättelse, fortsättning 
 

Hubertusritt i Ryasjö 
 

Söndag 20 oktober var det många glada ekipage som deltog i Hubertus-
ritten på Ryasjö Hästgård. Efter en härlig tur på två timmar i skog och 
mark runt Ryasjö Hästgård var det Lars Backman som lyckades med att 
hitta ”rävsvansen”. Grattis! 
 

Fullmäktigemöte 
 

Ann-Christine och Anna företrädde distriktet på fullmäktigemötet i Elmia 
Jönköping 26–28 juli. 
 

Nordsvenska hästen i södra Älvsborg 40 år  
 

16 november firade vi 40 år i FNH södra Älvsborg och platsen var den 
fina bygdegården i Roasjö. Vilken fest det blev! Det var många som slöt 
upp och firade med god buffé och som avslut kaffe och tårta. Därtill 
fanns tal, quiz och dessutom en snabbkurs i linedance. Tack till alla som 
kom och firade detta jubileum och bidrog med härlig stämning och god 
gemenskap. Stort tack till festkommittén som tillsammans med några 
frivilliga eldsjälar fixade allt inför, under och efter festen. 
 

Styrelsen för Föreningen Nordsvenska Hästen  
Södra Älvsborg tackar för 2024! 

 
Efterlysning! 

 

 

Har du ett sto som kan vara aktuellt  
för höjning av avelsvärdebokstav, eller  
kanske tilldelning av FNH:s utmärkelser  

Avelsdiplom eller Stora Avelspriset? 
 

Ingela hjälper dig med allt inför  
ansökan, t.ex. att räkna ut stoets  

avkommepoäng, inskick av blanketter  
m.m. 

 
Kontakta Ingela Törnqvist:  

0704-71 14 41 
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 Styrelsens förslag till verksamhetsplan 2025 

  
 Skogskörningsträff   Unghingstbete 
 
 Premieringsträning   Hästdagen 
 
 Rådgivande Körkurser  Fölmönstring 
 
 Årsmöte     Temakväll Avel 

Medlemspresentationer 

Vi i styrelsen tycker det vore roligt att lära känna våra medlemmar lite 
bättre! Därför efterfrågar vi en kort presentation av dig som är okej med 
att bli publicerad på vår hemsida och/eller sociala medier, samt de even-
tuella Nordsvenskar du har. Detta skulle också kunna resultera i att  
medlemmar upptäcker varandra & kan stifta nya bekantskaper. 

Du kan t.ex. berätta om vad som fick dig att välja Nordsvensk Bruks-
häst, hur länge du haft en, & vad du använder den till, om du har några 
specifika mål. Ja, precis vad du vill. Även du inte har häst just nu, men 
har haft eller vill skaffa, så får du gärna berätta om det istället. Bilder är 
alltid uppskattade! 

Vi är förvisso en avelsförening, men långt ifrån alla i vår förening håller 
på med avel. Men alla Nordvenska hästar, såväl hingst som sto som    
valack, är lika intressanta för den Nordsvenska hästens bevarande för 
framtiden. Kanske gör din berättelse att någon annan får upp ögonen för  
vår fina ras. 

Självklart är det frivilligt, men vi skulle bli jätteglada om så många som 
möjligt vill berätta lite om sig själva. Tanken är att under hela 2025   
presentera er som skickar in, så vi alla kan lära känna varandra bättre 
och utbyta kunskap och erfarenheter. 

Om ni vill medverka med er historia, så skicka den till                        
Annika Pettersson: annikak66@outlook.com 

Tack på förhand! // Styrelsen i FNH Södra Älvsborg 
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Kör- & miljöträningsträff 
 

1 mars  |  10.00  |  Sörvilg Östergården, Fotskäl   
 

Välkommen hem till Rebecka Gustafsson med familj för en trevlig träff! 
Du tar med egen häst samt ev. medhjälpare & redskap, sedan väljer 
själv vad du vill träna på. Kanske bara komma iväg till en ny plats bland 
andra hästar, tömköra, eller varför inte lunna ut lite småvirke ur skogen?  
 
Självklart är du välkommen även utan häst, för att umgås & inspireras. 
Vi lämnar gårdsplan för en promenad upp i skogen kl. 10.00, så kom i 
god tid! Elden kommer vara tänd, så passa på att ta med något gott att 
grilla! Anmäl ditt deltagande till Rebecka: 0702-67 77 83 

 

Välkommen! 

Studiecirkel 
 

”Körhästens exteriör - Hållbarhet & förutsättning för arbete”  
med Tobias Sandahl 

 

30 mars  |  10.00-16.00  |  Ryasjö Hästgård  
 

En föreläsning av premieringsförrättare, körprovsdomare & hovslagare 
Tobias Sandahl, om hästens exteriör & sambandet med hållbarhet & 
goda förutsättningar i arbete. Det blir även en genomgång av de olika 
körproven & syftet med dessa. Trots den här träffen är den 5:e & sista 
ur en studiecirkel, är den precis lika intressant & lärorik för nya del-
tagare. Det finns ett fåtal lediga platser kvar, passa därför på att    
anmäla dig så snart som möjligt till Anki: 0705-63 06 46 
 
Medtag fikakorg samt kläder efter väder, då delar av träffen är utomhus. 
Deltagaravgift FNH-medlem: 150:- (Icke medlem: 200:-)  
Swishas till 1234 123 782 
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Premieringsträning  
 

Juni  |  Ryasjö Hästgård 
 

Föreningens uppskattade träningsdag 
inför premieringen äger rum hos Lars-
Åke på Ryasjö Hästgård någon gång i 

juni. Håll utkik efter uppdateringar med 
bekräftat datum & anmälan på vår 

hemsida & sociala medier! 
 

 Kom med häst & träna på visning och/
eller de olika körproven, eller som 

åskådare. Som enbart åskådare krävs 
ingen anmälan. 

 
Hästar i alla åldrar & kön är välkomna. 
Svenljungapremieringen erbjuder, ut-

över FKP & KBI, även enkelt körprov för 
1- & 2-årigar. De uppmuntrar även  
visning av valacker, då också de är  

ett avelsresultat. 
 

Rådgivande körkurser  

för Lars-Åke Johansson 
 

Maj   |  Ryasjö Hästgård 
 

Det kommer vid två tillfällen under maj månad hållas rådgivande lek-
tioner för Lars-Åke Johansson på Ryasjö Hästgård. Håll utkik efter be-
kräftade datum & anmälan på vår hemsida & sociala medier! 

Du bestämmer själv vad du vill ha hjälp med utifrån din egen och din 
hästs kunskapsnivå. Tänk gärna igenom vad ni vill träna på, och med-
dela vid anmälan om det är något särskilt redskap du vill köra med. Då 
hinner Lars-Åke förbereda din lektion så du får mesta möjliga hjälp vid 
rådgivningen. Passa t.ex. på  att finslipa inför kommande FKP eller KBI? 

Alla är välkomna, från total nybörjare till erfaren. Medtag egen med-
hjälpare och gärna en fikakorg, passa på att se lite vad andra tränar på!
Lektionerna är enskiljda & 60 minuter vardera.  
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Sommarpremieringen i Svenljunga 
 

25-26 juli  |  Ljungaskog, Svenljunga 
 

På fredagen visas allt utom 3-åriga ston & hingstar för sundhetskontroll. 
Utöver exteriörbedömning genomförs Körbarhetsintyg, enkelt körprov 
för 1- & 2-åringar samt stambokskörning på morgonen.  
 

På lördagen visas endast 3-åriga ston & hingstar för sundhetskontroll. 
Utöver exteriörbedömningen genomförs Frivilligt Körprov på morgonen. 
 

När anmälan öppnat, anmäler du din häst på  
www.svehast.se > Avel & Bedömningar > Propositioner & anmälan. 

I propositionen står det vilken/vilka klasser du ska anmäla dig i. 

 

Uppsamlingspremiering i Svenljunga 
 

27 september  |  Ljungaskog, Svenljunga 
 

Uppsamlingspremiering med visning av hästar i alla åldrar, sundhetskon-
troll för hingstar, stamboksföring samt Frivilligt Körprov, Körbarhetsintyg 

& enkelt körprov för 1- & 2-åringar. 
 

Se hur du anmäler din häst i inlägget ovanför. 

Fölmönstring 
 

28 september  |  Ljungaskog, Svenljunga 
 

Välkommen på Fölmönstringen, som vi anordnar i samarbete med  
Södra Älvsborgs & Hallands Ardennerklubb samt Södra Älvsborgs Läns 

Hästavelsförening, där sistnämnda i år är huvudarrangörer.  
Mer information om domare & tider kommer! 
 

Anmälan skickas via 
e-post eller SMS till 

Agneta: 0705-94 67 40 
isa51.od@gmail.com 

 
Ange fölets namn, 

kön, mor & far samt  
uppfödare/ägares  
kontaktuppgifter. 



19 

 

Hästdagen 2025 
 

1-2 augusti  |  Strömma Naturbrukscentrum   
 

 

FNH Södra Älvsborg kommer i samarbete med FNH Halland  
arrangera 2025 års upplaga av Hästdagen! 

 
Distriktsstyrelsen ställde sig positiv till frågan från Riksstyrelsen, & med 
den korta tiden i åtanke bjöd vi in granndistriktet FNH Halland för ett 
samarbete som vi tror kommer både underlätta & förgylla arbetet. 
 

Hästdagen är ett årligt arrangemang, som landets FNH-distrikt turas om 
att anordna i samband med Riksföreningens årsmöte. Det lockar Nord-
svenskentusiaster från hela Sverige, vilka av tradition sammanstrålar på 
fredagskvällen för en gemensam grillkväll. Där avnjuts egenmedtagen 
mat & dryck under muntra former.  
 

Lördagen är något i hästväg! Visning & presentation av distriktets     
ston, valacker & hingstar. Inspirerande uppvisningar inom ridning,     
körning eller annat som visar på rasens brukbarhet, lokala utställare & 
det klassiska draglagsprovet, där man kan se hästarna bedömas i 
dragarbete.  
 

På eftermiddagen håller Riksföreningen sitt årsmöte, dit alla medlemmar 
är välkomna att närvara. Avslutningsvis hålls en fest med mat & dans, 
ett trevligt tillfälle att umgås med likasinnade! 
 

Alltsammans på vackert belägna Strömma Naturbrukscentrum i Sätila, 
med allt - boende, uppstallning & matservering - på ett & samma ställe! 
 
 

Som ni förstår är det distriktets alla hästägare & övriga  
engagerade som verkligen gör Hästdagen! Så boka upp 1-2  
augusti i kalendern redan nu, & bli en del av gemenskapen  

med eller utan häst, som funktionär eller besökare.  
 
Vill du veta mer, anmäla hästar, dela med dig av idéer, engagera dig i 
stort eller smått? Tveka inte att höra av dig till någon av oss i styrelsen! 
Kontaktuppgifterna hittar du på baksidan av detta blad. Håll också utkik 
efter uppdateringar på vår hemsida & sociala medier!  
 

Tillägg: Se bifogad inbjudan för mer information! 
 

Väl mött! //Styrelsen i FNH Södra Älvsborg & Halland 
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Styrelsen - Kontaktuppgifter 
 

Anna Elsius, ordförande 
Ryda Häljesgården 2, 511 99 Sätila 

0706-30 99 65  |  anna.elsius1@outlook.com 
 

Tobias Hedin, vice ordförande 
Nygården 1, 512 64 Holsljunga 

0705-72 18 49  |  Hedin.tobias@gmail.com 
 

Marie-Ann Frödin, sekreterare 
Sörgården 1, 514 53 Månstad 

maja.frodin@hotmail.com 
 

Ann-Christine Andersson, kassör & webmaster 
Bjättlunda Storegården 122, 523 92 Timmele 
0705-630 646  |  anki.bjettlunda@telia.com 

 
Petra Olsson, ledamot, medlems- & ungdomsansvarig 

Alvägen 3, 523 61 Gällstad  
0733-649 388  |  petra69olsson@hotmail.com 

 
Mats Hannevad, ledamot & körkursansvarig 

Gullrydet 1, 514 55 Ljungsarp 
0730-35 44 55  |  mats@skogmarkkonsult.se 

 
Annika Pettersson, ledamot & stoinventeringsansvarig 

Torstad 45, 517 93 Töllsjö 
0703-95 59 82  |  annikak66@outlook.com 

 
Ingela Törnqvist, suppleant 
Bastuvägen 20, 516 50 Aplared 

0704-711 441  |  nordsvenskar@hotmail.com 
 

Anette Backman, suppleant 
Stora Snärsbo 2, 512 91 Sexdrega 

0761-18 86 68  |  aa-foto@hotmail.com 
 


